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ANEXO 1 

CONVOCATORIA A LA BECA COMEDOR 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 2 

REGLAMENTO DE LA BECA COMEDOR 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 3 

INFORME DE REVISIÓN SEGUIMIENTO Y CONTROL DEL DIRECTORIO 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

ANEXO 4 

CONVOCATORIA BECA COMEDOR 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

ANEXO 5 

PAGINA WEB DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA JUAN MISAEL SARACHO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 6 

 CUESTIONARIO APLICADO PARA ESTA INVESTIGACIÓN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 7 

DIMENSIÓN DE FIABILIDAD 

 

 



 

 

ANEXO 8 

DIMENSIÓN DE CAPACIDAD DE RESPUESTA 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 9 

DIMENSIÓN DE SEGURIDAD 

 

 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 10 

DIMENSIÓN DE EMPATIA 

 

 

 

 



 

 

ANEXO 11 

DIMENSIÓN DE ELEMENTOS TANGIBLES 

 

 

 



 

 

ANEXO 12 

ALPHA DE CRONBACH 

ALPHA DE CRONBACH 

 Este es el resultado de la Prueba de Alpha de Cronbach de la encuesta por Dimensiones 

aplicado en la investigación “CALIDAD DE SERVICIO DEL COMEDOR DE ESTUDIANTES 

DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA JUAN MISAEL SARACHO DE LA GESTION 2022” 

 93,4% de Fiabilidad el cual garantiza que el levantamiento de los datos fue preciso y útil 

para el proceso de investigación científica. 

 

Estadísticas de fiabilidad 

Alfa de 

Cronbach 

Alfa de 

Cronbach 

basada en 

elementos 

estandarizados N de elementos 

,934 ,934 24 

 

 

Estadísticas de total de elemento 

 

Media de escala 

si el elemento se 

ha suprimido 

Varianza de 

escala si el 

elemento se ha 

suprimido 

Correlación total 

de elementos 

corregida 

Correlación 

múltiple al 

cuadrado 

Alfa de 

Cronbach si el 

elemento se ha 

suprimido 

Genero de los estudiantes 68,78 269,989 -,088 ,106 ,938 

Años que son beneficiarios 

en el comedor 

67,41 267,502 -,012 ,152 ,943 

1. Cuando el comedor 

universitario, programa 

realizar alguna actividad en 

cierto tiempo, ellos lo 

cumplen. 

67,23 245,626 ,557 ,647 ,932 

2. Cuando un estudiante 

tiene un problema, el 

comedor universitario 

muestra un interés sincero 

en resolverlo. 

67,11 248,423 ,634 ,608 ,931 



 

 

3. El comedor universitario 

proporciona el servicio 

correctamente a la primera. 

67,23 244,090 ,682 ,642 ,930 

4. El comedor universitario 

ya tiene determinado los 

tiempos necesarios para la 

atención del servicio y los 

cumplen. 

67,30 246,092 ,674 ,649 ,930 

5. El comedor universitario 

brinda sus servicios libres de 

error. 

67,35 244,544 ,696 ,700 ,930 

6. El personal del comedor 

universitario comunica a sus 

usuarios exactamente 

cuando sus servicios serán 

realizados. 

67,26 247,651 ,672 ,629 ,931 

7. El personal del comedor 

universitario brinda un 

servicio rápido a sus 

usuarios. 

67,44 242,546 ,727 ,697 ,930 

8. El servicio del comedor 

universitario siempre está 

dispuesto para ayudar a sus 

usuarios. 

67,34 244,695 ,673 ,697 ,930 

9. El personal del comedor 

universitario nunca está 

demasiado ocupado para 

atender a los pedidos de los 

usuarios. 

67,37 243,076 ,696 ,715 ,930 

10. El comportamiento del 

personal del comedor 

universitario transmite 

confianza a los usuarios. 

67,41 243,447 ,702 ,673 ,930 

11. Los usuarios del comedor 

universitario se sienten 

seguros en sus atenciones. 

67,36 243,127 ,739 ,692 ,929 

12. El personal del comedor 

universitario es siempre 

amable con los usuarios. 

67,47 245,010 ,691 ,676 ,930 



 

 

13. El personal del comedor 

tienen el conocimiento para 

responder a los 

requerimientos de los 

usuarios. 

67,34 244,344 ,707 ,622 ,930 

14. El comedor universitario 

brinda a sus usuarios 

atención individual. 

67,32 245,686 ,680 ,684 ,930 

15. El comedor universitario 

tiene horario de trabajo 

conveniente para todos sus 

usuarios. 

67,32 242,979 ,704 ,677 ,930 

16. El comedor universitario 

tiene empleados que da 

atención personal a sus 

usuarios. 

67,37 243,113 ,754 ,729 ,929 

17. El personal del comedor 

universitario tiene máximo 

interés al escuchar a sus 

usuarios. 

67,38 242,662 ,728 ,714 ,930 

18. El personal del comedor 

universitario entiende las 

necesidades específicas de 

sus usuarios. 

67,42 244,698 ,669 ,669 ,930 

19. El comedor universitario 

tiene equipos de aspecto 

moderno. 

67,51 244,197 ,679 ,666 ,930 

20. Las instalaciones físicas 

del comedor universitario es 

visualmente atractivo. 

67,34 269,691 -,058 ,171 ,941 

21. El comedor universitario 

es de aspecto pulcro. 

67,65 244,635 ,637 ,632 ,931 

22. Los materiales asociados 

con el servicio (tales como 

comida, charolas y cubiertos) 

son de aspecto visualmente 

atractivo en el comedor 

universitario. 

67,86 244,009 ,635 ,690 ,931 



 

 

 

ANEXO 13 

RESULTADOS DE LA INVESTIGACIÓN (FRECUENCIA Y PORCENTAJES) 

Tabla 1: Genero 

 

 

 

Tabla 2: Años de beneficiarios de la beca comedor 

 

 

 

Tabla 4: DIMENSION 1: FIABILIDAD (Compromiso) 

1. Cuando el comedor universitario, programa realizar alguna actividad en cierto 

tiempo, ellos lo cumplen. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 26 11.7 11.7 11.7 

Insatisfecho 78 35.1 35.1 46.8 

Medianamente satisfecho 38 17.1 17.1 64.0 

Satisfecho 54 24.3 24.3 88.3 

Muy satisfecho 26 11.7 11.7 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

 



 

 

 

 

Tabla 5: DIMENSION 1: FIABILIDAD (Apoyo) 

2. Cuando un estudiante tiene un problema, el comedor universitario muestra un 

interés sincero en resolverlo. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 21 9.5 9.5 9.5 

Insatisfecho 76 34.2 34.2 43.7 

Medianamente satisfecho 51 23.0 23.0 66.7 

Satisfecho 57 25.7 25.7 92.3 

Muy satisfecho 17 7.7 7.7 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 6: DIMENSION 1: FIABILIDAD (Servicio Idóneo) 

3. El comedor universitario proporciona el servicio correctamente a la primera. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 60 27.0 27.0 27.0 

Insatisfecho 87 39.2 39.2 66.2 

Medianamente satisfecho 25 11.3 11.3 77.5 

Satisfecho 38 17.1 17.1 94.6 

Muy satisfecho 12 5.4 5.4 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 7: DIMENSION 1: FIABILIDAD (Eficiencia) 

4. El comedor universitario ya tiene determinado los tiempos necesarios para la 

atención del servicio y los cumplen. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 64 28.8 28.8 28.8 

Insatisfecho 91 41.0 41.0 69.8 

Medianamente satisfecho 23 10.4 10.4 80.2 

Satisfecho 36 16.2 16.2 96.4 

Muy satisfecho 8 3.6 3.6 100.0 

Total 222 100.0 100.0  



 

 

 

 

 

Tabla 8: DIMENSION 1: FIABILIDAD (Prevención de Riesgo) 

5. El comedor universitario brinda sus servicios libres de error. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 61 27.5 27.5 27.5 

Insatisfecho 76 34.2 34.2 61.7 

Medianamente satisfecho 38 17.1 17.1 78.8 

Satisfecho 35 15.8 15.8 94.6 

Muy satisfecho 12 5.4 5.4 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 9: DIMENSION 2: CAPACIDAD DE RESPUESTA (Información Oportuna) 

6. El personal del comedor universitario comunica a sus usuarios exactamente 

cuando sus servicios serán realizados. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 9 4.1 4.1 4.1 

Insatisfecho 50 22.5 22.5 26.6 

Medianamente satisfecho 83 37.4 37.4 64.0 

Satisfecho 67 30.2 30.2 94.1 

Muy satisfecho 13 5.9 5.9 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 10: DIMENSION 2: CAPACIDAD DE RESPUESTA (Rapidez) 

7. El personal del comedor universitario brinda un servicio rápido a sus 

usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 40 18.0 18.0 18.0 

Insatisfecho 78 35.1 35.1 53.2 

Medianamente satisfecho 53 23.9 23.9 77.0 

Satisfecho 38 17.1 17.1 94.1 

Muy satisfecho 13 5.9 5.9 100.0 



 

 

Total 222 100.0 100.0  

 

 

 

Tabla 11: DIMENSION 2: CAPACIDAD DE RESPUESTA (Disposición de ayudar) 

8. El servicio del comedor universitario siempre está dispuesto para ayudar a 

sus usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 55 24.8 24.8 24.8 

Insatisfecho 84 37.8 37.8 62.6 

Medianamente satisfecho 26 11.7 11.7 74.3 

Satisfecho 44 19.8 19.8 94.1 

Muy satisfecho 13 5.9 5.9 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 12: DIMENSION 2: CAPACIDAD DE RESPUESTA (Atención al Becario) 

9. El personal del comedor universitario nunca está demasiado ocupado para 

atender a los pedidos de los usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 66 29.7 29.7 29.7 

Insatisfecho 74 33.3 33.3 63.1 

Medianamente satisfecho 23 10.4 10.4 73.4 

Satisfecho 44 19.8 19.8 93.2 

Muy satisfecho 15 6.8 6.8 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 13: DIMENSION 3: SEGURIDAD (Confianza) 

10. El comportamiento del personal del comedor universitario transmite 

confianza a los usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 66 29.7 29.7 29.7 

Insatisfecho 70 31.5 31.5 61.3 

Medianamente satisfecho 27 12.2 12.2 73.4 



 

 

Satisfecho 51 23.0 23.0 96.4 

Muy satisfecho 8 3.6 3.6 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

 

Tabla 14: DIMENSION 3: SEGURIDAD (Seguridad) 

11. Los usuarios del comedor universitario se sienten seguros en sus 

atenciones. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 66 29.7 29.7 29.7 

Insatisfecho 77 34.7 34.7 64.4 

Medianamente satisfecho 27 12.2 12.2 76.6 

Satisfecho 37 16.7 16.7 93.2 

Muy satisfecho 15 6.8 6.8 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 15: DIMENSION 3: SEGURIDAD (Amabilidad) 

12. El personal del comedor universitario es siempre amable con los usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 81 36.5 36.5 36.5 

Insatisfecho 64 28.8 28.8 65.3 

Medianamente satisfecho 40 18.0 18.0 83.3 

Satisfecho 29 13.1 13.1 96.4 

Muy satisfecho 8 3.6 3.6 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 16: DIMENSION 3: SEGURIDAD (Información Confiable) 

13. El personal del comedor tienen el conocimiento para responder a los 

requerimientos de los usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 44 19.8 19.8 19.8 

Insatisfecho 85 38.3 38.3 58.1 

Medianmente satisfecho 37 16.7 16.7 74.8 

Satisfecho 45 20.3 20.3 95.0 



 

 

Muy satisfecho 11 5.0 5.0 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

 

 

Tabla17: DIMENSION 4: EMPATIA (Atención Individualizada) 

 

14. El comedor universitario brinda a sus usuarios atención individual. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 51 23.0 23.0 23.0 

Insatisfecho 77 34.7 34.7 57.7 

Medianamente satisfecho 30 13.5 13.5 71.2 

Satisfecho 53 23.9 23.9 95.0 

Muy satisfecho 11 5.0 5.0 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 18: DIMENSION 4: EMPATIA (Comprensión) 

15. El comedor universitario tiene horario de trabajo conveniente para todos sus 

usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 21 9.5 9.5 9.5 

Insatisfecho 49 22.1 22.1 31.5 

Medianamente satisfecho 70 31.5 31.5 63.1 

Satisfecho 61 27.5 27.5 90.5 

Muy satisfecho 21 9.5 9.5 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 19: DIMENSION 4: EMPATIA (Atención Personalizada) 

16. El comedor universitario tiene empleados que da atención personal a sus 

usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 61 27.5 27.5 27.5 

Insatisfecho 74 33.3 33.3 60.8 



 

 

Medianamente satisfecho 26 11.7 11.7 72.5 

Satisfecho 46 20.7 20.7 93.2 

Muy satisfecho 15 6.8 6.8 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

 

Tabla 20: DIMENSION 4: EMPATIA (Comprensión) 

17. El personal del comedor universitario tiene máximo interés al escuchar a sus 

usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 80 36.0 36.0 36.0 

Insatisfecho 64 28.8 28.8 64.9 

Medianamente satisfecho 28 12.6 12.6 77.5 

Satisfecho 36 16.2 16.2 93.7 

Muy satisfecho 14 6.3 6.3 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 21: DIMENSION 4: EMPATIA (Flexibilidad) 

18. El personal del comedor universitario entiende las necesidades específicas 

de sus usuarios. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 47 21.2 21.2 21.2 

Insatisfecho 78 35.1 35.1 56.3 

Medianamente satisfecho 37 16.7 16.7 73.0 

Satisfecho 48 21.6 21.6 94.6 

Muy satisfecho 12 5.4 5.4 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 22: DIMENSION 5: ELEMENTOS TANGIBLES (Equipamiento) 

19. El comedor universitario tiene equipos de aspecto moderno. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 42 18.9 18.9 18.9 

Insatisfecho 76 34.2 34.2 53.2 

Medianamente satisfecho 35 15.8 15.8 68.9 



 

 

Satisfecho 53 23.9 23.9 92.8 

Muy satisfecho 16 7.2 7.2 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 23: DIMENSION 5: ELEMENTOS TANGIBLE (Infraestructura) 

20. Las instalaciones físicas del comedor universitario es visualmente atractivo. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 75 33.8 33.8 33.8 

Insatisfecho 60 27.0 27.0 60.8 

Medianamente satisfecho 29 13.1 13.1 73.9 

Satisfecho 36 16.2 16.2 90.1 

Muy satisfecho 22 9.9 9.9 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 24: DIMENSION 5: ELEMENTOS TANGIBLES (Pulcritud) 

21. El comedor universitario es de aspecto pulcro. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 62 27.9 27.9 27.9 

Insatisfecho 87 39.2 39.2 67.1 

Medianamente satisfecho 21 9.5 9.5 76.6 

Satisfecho 41 18.5 18.5 95.0 

Muy satisfecho 11 5.0 5.0 100.0 

Total 222 100.0 100.0  

 

Tabla 25: DIMENSION 5: ELEMENTOS TANGIBLES (Atractividad) 

22. Los materiales asociados con el servicio (tales como comida, charolas y 

cubiertos) son de aspecto visualmente atractivo en el comedor universitario. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido Muy insatisfecho 89 40.1 40.1 40.1 

Insatisfecho 53 23.9 23.9 64.0 

Medianamente satisfecho 37 16.7 16.7 80.6 

Satisfecho 36 16.2 16.2 96.8 

Muy satisfecho 7 3.2 3.2 100.0 

Total 222 100.0 100.0  



 

 

 

ANEXO 14 

INFRAESTRUCTURA DEL COMEDOR UNIVERISTARIO 

 

 

 

 



 

 

 

ANEXO 15 

ESTUDIANTES BENEFICIARIOS DEL SERVICIO DE COMEDOR UNIVERSITARIO DE LA 

UAJMS 

 



 

 

 


